

anyag iránti keresletet. Az FSC erdőtanúsítási rendszert már működtető Nyírerdő Zrt.-től *Elek Miklós*, Mecseki Zrt.-től *Pott Imre*, SEFAG Zrt.-től *Puskás Zoltán* osztotta meg tapasztalatait a hallgatósággal.

A PEFC Magyarországi Egyesület elnöke *Sódar Pál*, és titkára *Lengyel Attila* tájékoztatója szerint a további teendő az erdőgazdaságok tagbelépését elrendezni, és a PEFC nemzeti szabványát kidolgozni.

Másnap a Bugaci Erdészet vezetője, *Fodor Mibály* vezetésével megtekintettük az ősborókást, az erdészet által kivitelezett erdőtelepítéseket, az alsómonostori csemetekertet, a barázdás ültetésű mesterséges erdőfelújítást, a faipari üzemben pedig a raklapgyártást, végül Bugacon az Alföldfásítási Múzeumot.

– 2007. március 27-én szakosztályülés a MTESZ székház hivatali helyiségében Budapesten.

Dr. Lengyel Attila, a PEFC Magyarország Egyesület főtitkára és *dr. Marosi György* adott tájékoztatást az erdőtanúsítási szabványkidolgozás helyzetéről, majd *Urbán Pál*, az OEE Erdőművelési Szakosztály elnöke ismertette az Erdőművelési Szakosztály ez évi céljait.

A szakosztály úgy ítélte meg, hogy együttműködésre kell törekedni az Erdőművelési Szakosztállyal és a Fahasználati Szakosztállyal, valamint a közeljövőben figyelemfelhívó újság-cikkben kell megismertetni és elfogadhatóvá tenni az erdőtanúsítás céljait.

A Tamisítási Rendszerek Szakosztálya az erdész szakmának nem egy szakterületével foglalkozik, hanem az

egész szakmát érintő, a szakmai tevékenységet is rendszerező, szabályzó szemléletmód kialakulását, érvényesülését segíti megvalósítani és fenntartani. Teszi ezt annak érdekében és oly módon, hogy nyilvánvaló, érthető, és egyértelműen igazolható legyen, más nemzetek erdész-tevékenységével összehasonlítva, illetve az erdészszakmán kívüliek, a társadalom egésze számára is, sőt világszerte elfogadott nemzetközi mércékkel mérve is, hogy

– a magyar erdészeti tevékenység szakmailag helyesen, „fenntartható módon”, és gazdaságosan, kezeli az erdőket,

– egyúttal kielégíti a társadalom többirányú (erdő, faanyag, közjóléti) igényeit is.

Iványi Miklós
szakosztálytitkár

Erdei Sportok Szakosztálya

Az Erdei Sportok Szakosztálya éves munkatervének megfelelően az egyik jelentős hazai tájfutó esemény keretében, a Mátra D-i oldalán a Hidegkúti Turistaháznál rendezett Középtávú és Váltó Bajnokságon tartotta összejövetelét.

Urbán Imre, aki egyben a tájfutóverseny ellenőrző bírálója volt, tájékoztatta a résztvevőket, hogy a verseny rendezői kiválóan együtt működtek és az erdőgazdálkodási szempontokat is figyelembe vették. A pályák kitűzése során kerültek a tölgyesek természetefelújítása folyamatoként végvágott területeket (ezt az erdőtörvény is előírja), melyet a rendezők a térképen tiltott területként jelöltek.

Az Erdei Sportok Szakosztálya e sorokon keresztül is felhívja az állami erdőkben gazdálkodók figyelmét, hogy használják ki a tájfutóversenyeket (e

versenynek közel 1000 résztvevője volt) az erdészek munkájának, tevékenységének ismertetésére.

A szakosztály vezetője részéről *Gerely Ferenc* tájékoztatást adott az Erdész Szakszervezeti Sportnap előkészületeiről. A Sportnap házigazdája a Nyírerdő Zrt. és szeptember első hétvégéjén, Nyíregyházán lesz. A légpisztoly lövészzel kombinált tájékozódási verseny szervezésének irányításával *Gabnai Ernő*t bízta meg a szakosztály vezetője.

A klasszikus Erdész Tájfutó bajnokság az Alföldön a Kalocsa kupa keretében szeptember 15-16-án lesz. A magas színvonalú versenyt *Dénes Zoltán* tagtársunk által vezetett rendezőgárda és *Spiegl János* ellenőrzőbíró személye garantálja. A verseny kiírás megjelenése követően közzé tesszük azt az erdészeti médiában is.

Az összejövetelen megjelent az észtrországi Erdész Tájfutó Európa Bajnokságon résztvevő magyar csapat csak nem teljes egésze. A rendezvényen 37 fő képviseli Hazánkat erdészek, erdőtulajdonosok, erdőgazdálkodók, erdész tanulók és családtagok.

Urbán Imre

Páskom legelő tanösvény

A Magyar Nemzeti Parkok Hete programsorozat egyik eseménye volt a Páskom legelő tanösvény átadása, amely Dejtár községet (történet, népviselet), az Ipoly-völgy értékeit (réti csík, fekete kököröcsin, sisakos sáska, gémtelpek) és hagyományos gazdálkodási módjait (marhalegeltetés, rét- és legelőgazdálkodás) mutatja be.

A tanösvény INTERREG támogatással épült. A program címe: Az Ipoly és a Duna vizes élőhelyeinek természetvédelmi bemutatása és határon átnyúló Natura 2000 monitoring rendszer kialakítása. A program részeként a Duna-kanyarban, az Ipoly mentén és a Börzsönyben 32 db kétnyelvű (szlovák-magyar) információs táblát helyeztünk el. Két tanösvényt építettünk ki, az egyik a Dejtár melletti „Páskom legelő tanösvény”, a másik a Drégelyvárhoz vezető „Apródok útja tanösvény”. Utóbbi átadási ünnepségét július 15-én tartjuk a Szondi napok keretében.

Kővári Anita
Duna-Ipoly Nemzeti Park



Jogsegély szolgálat
Dr. Derzsenyi Tibor
Telefon: (30) 908 2812